

Câmara Municipal de Ouro Branco

DECRETO LEGISLATIVO Nº de 2024.

CONCEDE A MEDALHA CÔNEGO LUIZ VIEIRA DA SILVA AO SENHOR JOÃO PEDRO POLITO BRAGA.

A CÂMARA MUNICIPAL DE OURO BRANCO, Estado de Minas Gerais, no uso de suas atribuições legais faz saber que a Câmara Municipal, aprovou e eu promulgo o seguinte,

DECRETO LEGISLATIVO

Art. 1º Concede-se a medalha Cônego Luiz Vieira da Silva ao **Senhor João Pedro Polito Braga** por relevantes serviços prestados ao Município e pela sua atuação exemplar na vida pública e particular no Município de Ouro Branco.

Parágrafo único. A honraria concedida será entregue a homenageada em Sessão Solene do Legislativo, convocada para tal fim pelo Presidente da Câmara Municipal.

Art. 3º Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação.

Ouro Branco, 15 de outubro de 2024.

Assinado Digitalmente Por: WARLEY HIGINO PEREIRA Documento: 127.***.***-50

Warley Higino Pereira Vereador do Município de Ouro Branco

Praça Sagrados Corações, 200 – Ouro Branco – Minas Gerais – CEP 36420-000 – Fone (31)3741-1200 www.ourobranco.cam.mg.gov.br



Câmara Municipal de Ouro Branco

JUSTIFICATIVA

João Pedro Polito Braga é natural de Cataguases. Em 2019 mudou-se para Ouro Branco para estudar na UFSJ. Desde muito jovem, se envolveu em projetos voltados para o desenvolvimento de tecnologia, sempre buscando causar impactos positivos nos lugares onde esteve.

Em 2015, desenvolveu o "Visual Glasses", um óculos para deficientes visuais, que o proporcionou a oportunidade de viajar pelo Brasil em feiras de ciências e conquistar diversos prêmios. Ainda no ensino médio, participou de projetos relacionados a sensoriamento remoto e Internet das Coisas.

Ao se mudar para Ouro Branco em 2019 para cursar Engenharia de Telecomunicações, sempre teve o desejo de desenvolver um projeto que causasse impacto não só no campus, mas também na comunidade local. Foi assim que, em 2020, nasceu a NoizOrbita, uma iniciativa dedicada à pesquisa e ao desenvolvimento de nanosatélites na UFSJ. Com a NoizOrbita, foram alcançadas várias conquistas, como o prêmio de melhor apresentação em um congresso em Barcelona e o primeiro lugar na 2ª Olimpíada Brasileira de Satélites.

Desde 2022, tem trabalhado no Laboratório Integrado de Sistemas Espaciais (LISE), um laboratório 100% focado em tecnologias espaciais na UFSJ. Em 2024, iniciou o projeto do UaiSat, o primeiro satélite totalmente desenvolvido em Minas Gerais, uma inovação tecnológica criada em Ouro Branco. Atualmente, coordena esse projeto, assim como as próximas iniciativas, incluindo o desenvolvimento do UaiSat-2.

Ouro Branco, 15 de Outubro de 2024.

Warley Higino Pereira Vereador do Município de Ouro Branco

Praça Sagrados Corações, 200 – Ouro Branco – Minas Gerais – CEP 36420-000 – Fone (31)3741-1200 www.ourobranco.cam.mg.gov.br



Documento assinado com validade jurídica.



Para conferir a validade, acesse https://municipios.appcidades.com.br/#/autenticidade-documentos?
https://municipios.appcidades.com.br/#/autenticidade-documentos?
https://municipios.appcidades.com.br/#/autenticidade-documentos?
https://municipios.appcidades.com.br/#/autenticidade-documentos?
https://municipios.appcidades.com.br/#/autenticidade-documentos?
https://municipios.appcidades.com.br/#/autenticidade-documentos?
https://municipios.appcidades.com.br/#/autenticidade-documentos.appcidades.com.br/#/autenticidade-documentos.appcidades.com.br/#/autenticidade-documentos.appcidades.com.br/#/autenticidade-documentos.appcidades.com.br/#/autenticidade-documentos.appcidades.com.br/#/autenticidade-documentos.appcidades.com.br/#/autenticidade-documentos.appcidades.com.br/#/autenticidade-documentos.appcidades.com.br/#/autenticidades.com.br/#/autenticidade-documentos.appcidades.com.br/#/autentic gerada pelos signatários situada no canto inferior esquerdo de cada página.

As assinaturas digitais e eletrônicas têm validade jurídica prevista na Medida Provisória nº. 2200-2 / 2001



A autenticidade desse documento pode ser conferida através do link, ou pela leitura do QRCode ao lado https://municipios.appcidades.com.br/#/autenticidade-documentos? hash=202410151431481729002708093&cidade=ouro_branco_mg&origem=CAMARA

Documento assinado eletronicamente por WARLEY HIGINO PEREIRA, em 15/10/2024 às 11:31